

# DÉLMAGYARORSZÁG

SZOMBAT, 2000. JÚL. 22., 90/170.



ÁRA: 44 FT (ELŐFIZETVE: 38 FT)

## Fesztiváli hangulat a Dugonics téren Néptánc és sokadalom

Rég nem látott színes fesztiváli forgataggal nyílt meg a Dugonics téren a XIX. Szegedi Nemzetközi Néptáncfesztivál. A július 28-i és 29-i Dóm téri gálával záruló fesztivál megnyitóján dr. Bartha László polgármester átadta a város jelképes kulcsát a táncosoknak.

A Dugonics téren hat külföldi és négy magyar táncegyüttes mutatkozott be, rövid izelítőt adva az elkövetkező napokban több helyszínen látható műsorukból. A közönség tapsától kísérvé, sokszínű nemzeti viseletben a külföldiek közül a portugál *As Salineiras de Lavos*, az avianói olasz *Frederico Angelica*, a norvég *Glomdalsmuseets Gammeldanslag*, a Tátra-béli gurál folklórt bemutató lengyel *Hammernik*, a Berryből érkező francia *Les forestins*, a régi török táncagyományt őrző *Pefhem együttes*, a hazaiak között pedig a miskolci *Szinjavölgyi*, a nyíregyházi *Nyírség*, a budapesti *Vilászút Táncegyüttes*, valamint a *Jászság Népi Együttes* lépett a szökőkút előtti porondra.

A néptáncfesztivállal a Dugonics téren megnyílt a vasárnapig nyitva tartó *Ördögseker* népművészeti vásár is. A sokadalomban a téren szombaton és vasárnap színes fesztiválprogramok várják a közönséget. Szombaton 10 órától a norvég, a török és a por-



A lengyel Hammernik táncegyüttes Tátra-vidéki gurál népviselete. (Fotó: Karnok Csaba)

tugál zenekar, 13 órától Nagy Réka népdalénekes, 14 órától a szegedi Kövér Béla Báb-színház tanítványai, 16 órától Popovics Renáta népdalénekes lép a pódiumra. 18 órától

a Tükrös Együttes táncháza és a Napsugaras Egyesület kézműves bemutatója kezdődik a Dugonics téren. Vasárnap 10 órától az olasz, a francia, a lengyel és a görög zenészek

játszanak, 14 órától az Ort Iki Utcaszínházi Társulás gólyalábas felvonulása, majd a Levendula színház Turka, a táncoló kecske című előadása következik. 16.30-tól Polgár

Lilla népdalénekes, 17 órától a Bácska Banda együttes műsora, valamint a Napsugaras Egyesület bemutatói várják a közönséget.

S. P. S.

### Felvételi ponthatárok

## Alacsonyabban a léc

### Munkatársunktól

A felsőoktatási intézmények vezetői csütörtökön meghatározták a 2000. évi felvételi ponthatárokat.

Államilag finanszírozott, nappali tagozatos alapképzésre a ponstszázatok csütörtöki meghatározása után 41 ezer 371-en nyertek felvételt, azaz első körben nem telt be a 43 ezer 500 fős keretszám. Esti és levelező tagozatra a felvehető 9000-rel szemben 7000 hallgató, akkreditált felsőfokú szakképzésre pedig 2500 helyett ezernél valamivel többen nyertek felvételt. Költségtérítési képzési formában nappali alapképzésre 3500, esti és levelező tagozatra 9000, távoktatásra 11 ezer jelentkező nyert felvételt.

A „bűvös határ” az idén a tavalyi évhez képest szinte mindenütt egy-két ponttal alacsonyabb. A tavalyinál egy ponttal kevesebb kell az idén a szegedi jogi karra, de még így is két ponttal magasabb az itteni határ, mint az ELTE jogász-képzésén. Az orvosi karokon is egy-két ponttal csök-

kent a bejutáshoz szükséges eredmény. A szegedi orvosgyógyászatban így is öt ponttal több kell a felvétélhez, mint a budapestin. Történelem szakon csak az ELTE-n nem csökkent ponthatár; Szegeden és Pécsen 4-6 ponttal kevesebb kell a bejutáshoz, mint tavaly. Matematikus szakon viszont Szegeden és Debrecenben is magasabbra került a mérce 2-7 ponttal. Közgazdász szakra jóval könnyebb bejutni az idén: Szegeden 9, a BKE-n 11 pontos „esés” tapasztalható. A legmagasabb pontszám trombita szakra (200) és építőmérnöki képzésre (130) kellett az idén. Az eredményekről július 29-ig levélben minden jelentkezőt értesítenek. A nyári pótfelvételekre augusztus 7-ig kell beadni a kérelmet, egyetlen helyre, közvetlenül a felsőoktatási intézményhez. Erre csak azok jelentkezhetnek, akiket egyetlen intézménybe sem vettek fel, illetve aki a rendes eljárás során sehova nem jelentkezett.

A végleges és hivatalos felvételi ponthatárok (néhány intézmény kivételével) lapunk 6-7. oldalán olvashatók.

## Háromszor nyertek a magyarok

### Munkatársunktól

Tegnap négy mérkőzéssel elkezdődött az újszegedi Sportuszodában a RITEK-kupa nemzetközi junior férfi vízilabdatorna. A magyar válogatott szövetségi kapitánya, dr. Kemény Ferenc bevallotta, hogy ezt a viadalt tekinti az augusztus 5-12. között, Németországban rendezendő Európa-bajnokság legfontosabb felkészülési állomásának. Az EB-résztvevői közül, a mieink mellett, a jugoszlávok és a házigazda németek is eljöttek Szegedre, s szintén az indulók között volt a többieknek két évvel fiatalabbakból álló magyar ifjúsági válogatott.

Az első nap legjobban a hazai junioroknak sikerült, akik előbb a szegedi *Weszelo*vszky László három góljával 7-6-ra legyőzték az ősi rivális Jugoszláviát, majd egy kicsit kiengedve, 10-9-re Németországot. Némi meglepetésre az ifik is „elkapták” a németeket (6-4), de aztán a jugók ellen már érvényesült a papírforma (8-15).

(Tudóstásunk a 11. oldalon.)



A szegedi Weszelovszky László (labdával a kezében) volt a magyar-jugoszláv junior derbin a mezőny legeredményesebbje. (Fotó: Miskolczi Róbert)

## Lexa külföldre szökött

### Pozsony (MTI)

Jaroslav Ivor, Szlovákia országos nyomozóhivatalának vezetője megerősítette, hogy külföldre szökött *Ivan Lexa*, a szlovák titkosszolgálat (SIS) *Meciar-kormány* alatt hivatalban volt igazgatója, a jelenlegi parlament mentelmi jogától megfosztott ellenzéki képviselője, akit bíróság elé akarnak állítani több bűncselekményért, eyebebe közt a volt államfő, *Michal Kováč* fiának erőszakos elhurcolásáért.

Egyelőre nem tudni, Lexa hogyan hagyta el az országot, jóllehet diplomataútleivel a külügyminisztérium csak két napja hatálytalantotta.

A Markíza kereskedelmi televízió arról adott hírt, hogy Lexa a Szlovákiának kiadatási kötelezettséggel nem tartozó Grenadában vállalkozást célzó „gazdasági állampolgárságért” folyamodott, ám kérelmét elutasították.

